



В Нижегородской области перед судом предстанут 11 местных жителей, обвиняемых в организации и проведении азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны



Следователем следственного отдела по г. Арзамас СУ СК России по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 11 жителей города Арзамаса в возрасте от 25 до 48 лет, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети "Интернет", совершенные организованной группой, и сопряженные с извлечением дохода в особо крупном размере).

По версии следствия, с декабря 2019 года по октябрь 2022 года обвиняемые, войдя в состав организованной преступной группы из 11 участников, действуя из корыстных побуждений, незаконно организовали и проводили на территории города Арзамаса Нижегородской области азартные игры с использованием игрового оборудования.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

При этом фигуранты принимали от игроков ставки, предоставляли им доступ к игровым автоматам, предназначенным для проведения азартных игр, также выдавали выигрыши.

В ходе проведения совместных мероприятий следователями СК и оперативными сотрудниками полиции незаконная игорная деятельность пресечена. Обвиняемые вину в совершении инкриминируемого деяния признали в полном объеме.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Августа 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1814156>